



---

## APRESENTAÇÃO

---

Este Edital foi elaborado com o objetivo de **RETIFICAR** o Edital 001/2012 o qual tem por objetivo orientar aos candidatos ao Concurso Público para o provimento de empregos vagos no Quadro de Pessoal do Conselho Regional de Farmácia do Estado do Pará, de forma a proporcionar aos interessados, informações com clareza e facilidade de consulta. Espera-se que todo o processo desse Concurso seja claramente compreendido, mas, se por ventura o candidato tiver alguma dúvida, a Banca Examinadora do Concurso Público estará sempre à disposição para dirimi-las, na Sede da FIC na Avenida Nazaré, 489, Nazaré, Belém/PA, de segunda a sexta-feira das 9h00 às 17h00 ou pelo e-mail [concursocrfpa@portalfic.com.br](mailto:concursocrfpa@portalfic.com.br)

---

### 2º EDITAL DE RETIFICAÇÃO AO EDITAL 001/2012 CRF/PA

---

No uso das atribuições conferidas pela Lei nº 3.820/60 o Presidente do Conselho Regional de Farmácia do Estado do Pará, em cumprimento ao disposto na Constituição Federal Art.37, **TORNA PÚBLICO** o 2º Edital de **Retificação** ao Edital 001/2012.

---

#### 1. DAS RETIFICAÇÕES

---

##### 1.1. DO TEXTO DO EDITAL

1.1.1. 2.1. No subitem 2.1 **onde se lê**: “As inscrições estarão abertas no período 11 de dezembro de 2012 a 18 de janeiro de 2013, durante 24h no sítio [www.portalfic.com.br](http://www.portalfic.com.br), se encerrando às 23h59 (hora de Belém) do dia 18 de janeiro de 2013; **leia-se**: “As inscrições estarão abertas no período 11 de dezembro de 2012 a 25 de janeiro de 2013, durante 24h no sítio [www.portalfic.com.br](http://www.portalfic.com.br), se encerrando às 23h59 (hora de Belém) do dia 25 de janeiro de 2013; **Leia-se**

No subitem 4.2. **onde se lê**: “O candidato deverá imprimir as informações de sua inscrição, local e horário de prova no sítio [www.portalfic.com.br](http://www.portalfic.com.br) link “Confirmação de Inscrição” a partir das 8h00 do dia 26 de janeiro de 2013(Hora de Belém). **Leia-se**: “O candidato deverá imprimir as informações de sua inscrição, local e horário de prova no sítio [www.portalfic.com.br](http://www.portalfic.com.br) link “Confirmação de Inscrição” a partir das 8h00 do dia 31 de janeiro de 2013(Hora de Belém)

---

##### 1.2. DO ANEXO VII

1.3.1. O Anexo VII do Edital 001/2012 passa a vigorar com a redação dada pelo Anexo I deste Edital.

---

##### 1.3. DO RESUMO DA RETIFICAÇÃO

1.3.1. Ficam prorrogadas as inscrições até às 23h59min do dia 25 de janeiro de 2013 e a publicação do local de provas se dará a partir das 8h do dia 31 de janeiro de 2013.

Belém-Pará, 18 de janeiro de 2013.

Dr. Daniel Jackson Pinheiro Costa  
**Presidente do CRF/PA**



CONSELHO REGIONAL DE FARMÁCIA DO ESTADO DO PARÁ  
CONCURSO PÚBLICO 001/2012  
2º EDITAL DE RETIFICAÇÃO AO EDITAL 001/2012  
ANEXO I



CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO

ETAPA	PERÍODO	OBSERVAÇÕES (Horário: Corrido)
Publicação do Edital nº 001/2012	10/12/2012	Entre 8 e 18h
Inscrição dos candidatos aos empregos ofertados	11/12/2012 a 25/01/2013	46 dias corridos
Publicação do processamento das inscrições, locais e horário de prova	A partir de 31/01/2013	Entre 8 e 18h
Aplicação das provas objetivas de múltipla escolha.	17/02/2013	Horário a ser definido na divulgação das inscrições
Interposição de recursos quanto a questões da prova escrita de múltipla escolha.	18/02/2013	Entre 0h00 e 23h59min
Publicação de deferimento e/ou indeferimento de recursos quanto a questões da prova escrita de múltipla escolha	04/03/2013	Entre 0h00 e 23h59min
Publicação do Resultado Preliminar	05/03/2013	Entre 0h00 e 23h59min
Interposição de recursos quanto à lista do Resultado Preliminar	06/03/2013	Entre 0h00 e 23h59min
Publicação do deferimento ou indeferimento de recurso quanto ao Resultado Preliminar	15/03/2013	Entre 0h00 e 23h59min
Publicação do Resultado Final	19/03/2013	Entre 0h00 e 23h59min
Entrega do Relatório Final do Concurso	25/03/2013	Entre 8h00 e 14h00